

ОТЗЫВ

научного руководителя, члена-корреспондента РАН,
доктора медицинских наук, профессора Петерковой Валентины Александровны на
соискателя ученой степени кандидата медицинских наук ФГБУ
«Эндокринологический научный центр» Минздрава России
Чугунова Игоря Сергеевича

Чугунов Игорь Сергеевич, 1985 года рождения, в 2008 году закончил педиатрический факультет Российского государственного медицинского университета. В 2008-2010 годах обучался в клинической ординатуре в ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Минздрава России.

С 2010 года по настоящее время работает в должности научного сотрудника в отделение опухолей эндокринной системы Института детской эндокринологии ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Минздрава России. Темой научного исследования стало изучение состояния репродуктивной системы у мальчиков с врожденной дисфункцией коры надпочечников.

За время работы над диссертацией Чугунов И. С. проявил большой интерес к выбранной теме исследования, зарекомендовал себя как высококвалифицированный и ответственный специалист, склонный к аналитической работе и успешно совмещающий клиническую практику с научной деятельностью. Соискатель принимал непосредственное личное участие на всех этапах работы: сбор и обработка клинического материала, интерпретация полученных результатов, апробация результатов исследования, подготовка публикаций. На основе полученных данных опубликовано 6 печатных работ, из них 3 в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных журналов для опубликования результатов диссертационных работ. Материал диссертации представлен на отечественных и зарубежных конгрессах.

Диссертационная работа Чугунова И. С. выполнена на серьезном методологическом уровне, имеет научное и практическое значение для здравоохранения, а ее автор заслуживает ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «эндокринология»

Научный руководитель,
Член-корр. РАН, профессор,
доктор медицинских наук

Петеркова В.А.